
PRIZNANJE KLINIČNEMU CENTRU

Velika spodbuda
zdravstvenim delavcem

»Zadovoljni smo in ponosni, da smo dobili priznanje, kakršno je
doslej dobilo le nekaj organizacij, med posamezniki pa doslej
samo najvišji državni in partijski delavci,« je dejal direktor Univer-
zitetnega kliničnega centra Franc Šifkovič, ko smo se z njim pogo-
varjali o priznanfu, ki ga je ta organizacija dobila v Kragujevcu.

Kot je znano, je skupščina občine Kragujevac podelila Ijubljan-
skemu Kliničnemu centru »Rdeči praporsamoupravljanja«. Po bese-
dah Franca Šifkoviča je to velika moralna spodbuda za ves 7000-
članski kolektiv, ki se sooča z velikimi težavami. Delavce v zdravslvu
čaka vsekakor še veliko zelo odgovornega dela, čeprav so v zadnjih
letih storili že zelo veliko.

V obrazložitvi za podelitev priznanja je med drugim rečeno, da se
je univerzitetni klinični center v zadnjih letih iz nekdanje bolnišnice
razvil v sodobno ustanovo, v kateri so združeni zdravstveno, razisko-
valno in pedagoško delo.

Oelavci univerzitetnega kliničnega centra so se lotili samoupravne
preobrazbe takoj po sprejemu nove ustave in zakona o združenem
delu; med drugim so ustanovili 30tozdov. Klinični center predstavlja
danes s svojimi tozdi celoto, ki lahko opravlja tudi najbolj zahtevne
storitve na visoki strokovni ravrti.

Klinični center ustvari na leto 3,2 milijarde dinarjev celotnega
prihodka. Vsako leto sprejme približno 100 tisoč bolnikov, od tega 10
tisoč iz drugih republik in 2000 iz tujine. Vsako leto opravijo približno
milijon ambulantnih pregledov in ustvarijo 1,5 milijona oskrbnih dni.

\z vse Jugoslavije prihajajo v Klinični center zdravniki z željo, da se
seznanijo z delom in izkušnjami svojih Ijubljanskih tovarišev.

Zanimivo je tudi, da v drugih zdravstvenih središčih v Jugoslaviji
takoj dobijo zaposlitev medicinske sestre, ki so del svoje delovne
dobe prebile v kliničnem centru v Ljubljani.

Uspehe kliničnega centra lahko brez dvoma pripišemo tudi dejav-
nosti družbenopolitičnih organizacij, zlasti zvezi komunistov in sin-
dikatu.
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